7. Предприятие продается как имущественный комплекс за 50 000 000руб. Балансовая стоимость имущества предприятия составляет 45 000 000руб., балансовая стоимость дебиторской задолженности 22 000 000руб., а векселей сторонних организаций 5 000 000руб. Рассчитайте сумму НДС которую нужно уплатить в бюджет.

Расчеты, произведенные согласно ст.158 НК РФ приводят к следующему результату:
1. Поправочный коэфф. = (50млн. 22млн. 5млн.) / (45млн. 22млн. 5млн.) = 1,28
2. К стоимости дебиторской задолженности и ценных бумаг коэффициент не применяется. Их реализация не облагается НДС.
[bookmark: _GoBack]3. Стоимость имущества для целей обложения НДС: (45млн. - 22млн 5 млн.)*1,28=  23,04 млн.
4. Сумма НДС составит: 23,04 млн*15,25% =3,514млн.
